

Temperaturas extremas
de Avila
Del Observatorio de la
Capital
Máxima, 11,0
Mínima, 3,0

La situación internacional

En una cueva de bandidos
El Kremlin no tiene enmienda, ni puede tenerla por la sencilla razón de que si decidiese algún día enmendarse, ese mismo día habría dejado de ser el Kremlin, quiero decir lo que algunos entendemos hoy por Kremlin, a saber: una cueva de bandidos sanguinarios y astutos.

El día pasado se reunió en la trágica cueva el Soviet Supremo de la URSS para oír las explicaciones de Malenkov sobre la constitución del nuevo Gobierno y reforma de los organismos fundamentales, decididas a la muerte de Stalin, decisiones que fueron aprobadas por aclamación, como no podía por menos suceder. No está en eso lo interesante del acontecimiento. Lo interesante está en que, una vez más, los herederos de Stalin han demostrado públicamente que siguen por el mismo camino, tan trillado durante treinta años, y que la astucia y la mendacidad siguen siendo los instrumentos más útiles de su engrandecimiento.

Se la dice que Malenkov y sus cómplices entreabrirían en esta sesión las puertas a una conferencia de «los 3» y que el señor Eden apadrinará la idea.

La primera parte se ha cumplido cabalmente. Esperamos que también se cumpla la segunda, porque el señor Eden tiene una inclinación morbosa hacia los comunistas. Y si no se llega a una conferencia de «los tres» será porque se niegue uno de los tres: el Presidente Eisenhower. En la sesión del Soviet Supremo de la URSS, que duró hora y cuarto, habló durante cuarenta minutos el nuevo jefe de la URSS, ese Malenkov, de quien acaba de decir el antiguo «soviético» señor Harriman, que es el hombre más sádico y cruel con que se ha tropezado en su vida. ¡Y eso que Harriman tuvo que tropezarse con muchos, ya que fué embajador de los Estados Unidos en Moscú mucho tiempo, y fué gran amigo de Stalin.

Pues bien, Malenkov dijo en su discurso que la política del nuevo Gobierno de la URSS, continúa dirigida hacia la paz con todo el mundo como lo fué siempre la política de la URSS, y que no existe cuestión alguna que no pueda ser arreglada pacíficamente, incluso con los Estados Unidos de América. Estamos dispuestos a entrar en conversaciones con todos y a entendernos con todos.

La verdad es que así hablaba también Stalin y que con las mismas palabras engañó tan fácilmente a todos, que hoy el mundo entero tiembla de espanto ante la probabilidad de una tercera guerra, consecuencia de la voluntad pacifista del Kremlin.

Contaban el domingo los periodistas que asistieron a la sesión del Soviet Supremo de la URSS, que al terminar su pacifista latiguillo Malenkov, todo el Cuerpo diplomático, el Encargado de Negocios americano inclusive, se puso en pie, como un solo hombre, y aplaudió frenéticamente. No podía faltar, sin embargo, el comentario de la sana razón a esa zalema soviética. Lo ha hecho oficialmente el Secretario de Estado norteamericano señor Foster Dulles, que ha venido a decir: El Gobierno de los Estados Unidos se ha enterado con simpatía de las manifestaciones hechas por el señor Malenkov, de que no existe cuestión alguna que no pueda ser resuelta pacíficamente. Pero como eso mismo se ha di-

cho desde Moscú muchas veces, y los hechos no respondieron luego a las palabras, el verdadero valor de las manifestaciones del señor Malenkov habrá de conocerse por los actos del Gobierno soviético, y para ello podría empezarse por tres cuestiones: Armisticio en Corea, Tratado de paz con Austria, reparaciones por el derribo de dos aviones, uno inglés y otro americano en Alemania.

¡El señor Foster Dulles está convencido, sin la menor duda, de que ninguna de las tres cuestiones, será arreglada pacíficamente!

PRÉSTAMOS

Con garantía de fincas rústicas y urbanas.

Interés anual 4,5 por 100

Amplio plazo de amortización. Préstamos sobre urbanas en construcción y para mejoras de fincas rústicas.

Tramitación rápida

Solicite información y folletos gratuitos

DOGOCA Y HERGON, S. L.

Avenida José Antonio, 55. MADRID

CONSEJO DE MINISTROS

Informe sobre la repercusión internacional de los sucesos políticos de la U. R. S. S.

MADRID.—En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

Presidencia del Gobierno.—Rescursos de agravios.

Expedientes de trámite.

Asuntos Exteriores.—Informe sobre el viaje del titular del Departamento a Filipinas y su visita a los Gobiernos de China, Tailandia y Pakistán.

Informe sobre la repercusión internacional de los sucesos políticos de la U. R. S. S.

Informe sobre el pacto turco-griegoyugoslavo.

Acuerdo de incorporación de España en la Comunidad Europea de la Agricultura («Pool Vert»).

Decreto por el que se nombra ministro de España en Beirut al plenipotenciario don Juan Felipe de Ranero y Rodríguez.

Decreto por el que se nombra ministro de España en Damasco al plenipotenciario don Pelayo García Olay y Alvarez.

Justicia.—Decreto por el que se nombra magistrado de la sala quinta del Tribunal Supremo a don Manuel Soler Dueñas, magistrado de término.

Decretos por los que se nombran fiscales generales a los abogados fiscales del Tribunal Supremo don José González Donoso, don José María Carreras Arredondo, don Carlos Seguina Juárez y don Rafael Monzón Rodríguez.

Decretos de convalidación de títulos nobiliarios.

Expedientes de indulto y de libertad condicional, rehabilitación y revocación.

Ejército.—Decreto por el que se asciende a general de brigada al coronel de Artillería don Luis Echevarría Patruño.

Expedientes de trámite.

Marina.—Información sobre asuntos del Departamento.

Expedientes de obras y adquisiciones.

Hacienda.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes un proyec-

La Iglesia, gran educadora de los pueblos

CIUDAD DEL VATICANO.—Ante los alumnos y profesores de las Escuelas Populares pronunció un discurso Pío XII quien dijo:

«La Iglesia ha sido la gran educadora de los pueblos y viene ejerciendo esta misión por medio de sus sacerdotes y religiosos e inspirando a numerosos centros

El capitán general de Canarias y el obispo de Málaga, llegaron esta mañana a Madrid

MADRID, 21.—Esta mañana han llegado en avión, al aeropuerto de Barajas, el capitán general de Canarias, teniente general Martínez Campos y el obispo de la Diócesis de Málaga, doctor Herrera Oria.—(Cifra).

a cargos de seglares. Ella ha conservado la cultura antigua durante los siglos de barbarie, ha ejercido en la Edad Media el ministerio de la enseñanza en todos sus grados; en la Era moderna ha fundado las primeras escuelas públicas y en las tierras de misión lleva, con el Evangelio, la cultura profesional. ¿No tiene acaso Ella la función de conducir al hombre al desarrollo completo de su deber y a la plenitud de su desarrollo terrestre y celestial?»

La Escuela Popular debe dar instrucción, educación y cultura, prolongando la acción cristiana familiar sobre la del buen padre que no solo debe procurar los medios económicos, sino guiar hacia el bien a sus hijos.

El huésped "fantasma" de Inglaterra, Tito, saldrá esta tarde para Yugoslavia

La Presidencia del Gobierno británico facilita un comunicado sobre su estancia de cinco días

LONDRES.—La visita de Tito a la famosa galería nacional de pinturas fué suspendida por consejo de Scotland Yard después de haber organizado unos estudiantes bromistas un remedo de la visita del dictador yugoslavo.

Uno de los estudiantes, vestido de mariscal, llegó en coche, siendo entusiásticamente aclamado por sus compañeros, que habían extendido en el suelo una alfombra roja. Otro estudiante se adelantó en aquel momento portando una bomba simulada, para arrojarla contra el falso Tito; pero entonces apareció la Policía y detuvo a los muchachos.

Tito, después de haber afirmado sus relaciones con el inglés, marchará mañana a su país. Su ministro dice que su amo está dispuesto a ir a Norteamérica si le invitan.

Una pregunta en los Comunes
LONDRES.—El diputado conservador William Teeling, hará el miércoles próximo, en los Comunes, la siguiente pregunta al secretario del Foreign Office: «¿Cuándo va a cursarse al General Franco una invitación a que, con carácter oficial o particular visite este país?».—EFE.

LONDRES, 21.—El comunicado facilitado hoy por la Presidencia del Gobierno británico, acerca de la visita que el dictador comunista de Yugoslavia, Tito, ha realizado a Inglaterra, dice que, acompañado por su secretario y otras personas del país extranjero, ha permanecido en la Gran Bretaña, durante cinco días, invitado por el Gobierno británico.

Agrega que, durante su estancia, Tito, se ha entrevistado con la Reina de Inglaterra y se han celebrado reuniones y cambios de impresiones, que han ayudado a estrechar aún más los lazos de unión y de cordialidad existentes entre ambos pueblos, adoptándose importantes acuerdos en pro de una mayor colaboración y mejoría de relaciones, que contribuyan a asegurar un sistema de defensa en el caso de una agresión.

El dictador rojo, Tito y su séquito, saldrán en la tarde de hoy de Inglaterra, por mar, siendo escoltados por buques de la Marina de Guerra de Su Majestad británica.—EFE.

Aire.—Decreto por el que se autoriza al Ministerio del Aire para contratar por el sistema de concurso las obras de la estación del Aeropuerto de Madrid (Barajas).

Expedientes de trámite y franquicias arancelarias.

Comercio.—Informes sobre divisas.

Información y Turismo.— Informes sobre acuerdo de coproducción cinematográfica hispanofrancés, y con Italia sobre intercambio de películas.

Continuando su recorrido por la vega del Segura el ministro de Obras Públicas ha llegado hoy a Lorca

El conde de Vellellano visitó detenidamente el canal de Totana

MURCIA, 21.—El ministro de Obras Públicas, conde de Vellellano, continuando su recorrido por la vega del Segura, ha visitado detenidamente esta mañana el canal de Totana, magnífica obra realizada hace dos años y de excepcional importancia para la huerta murciana.

El conde de Vellellano que ha

sido recibido con grandes muestras de entusiasmo por el vecindario congregado a su paso por los distintos pueblos de su recorrido, prosiguiendo el mismo, llegó después al de Lorca, donde visitará el Museo de Bordados y las instalaciones de depósitos de aguas, recibiendo posteriormente a diversas comisiones.—(Cifra).

CONTINUAN LOS MOVIMIENTOS SISMICOS EN TURQUIA

El total de muertos pasa ya del millar y hay unas dos mil personas heridas

El terremoto, que ha destruido quince mil casas, ha causado daños por valor de diez millones de libras turcas

ESTAMBUL.—Los terremotos que siguen sacudiendo al país han causado ya la muerte de 1.100 personas, por lo menos, mientras que unas 2.000 han resultado

heridas. Sólo en la ciudad de Venica hay que lamentar 998 muertos, según noticias oficiales.

Las informaciones indican que han sido destruidas, por lo menos, 15.000 casas. El área más castigada se encuentra, aproximadamente, a 450 kilómetros al sur de aquí. La mayoría, de los pueblos afectados se encuentran azotados por la nieve y la lluvia.

Se calculan los daños causados por el terremoto en 10 millones de libras turcas.—EFE.

La población huye en masa de las ciudades

ESTAMBUL.—Los aldeanos y habitantes de las ciudades huyen hacia lugares abiertos, de relativa seguridad, a medida que continúan los movimientos sísmicos. Los presos han sido puestos en libertad por las autoridades penitenciarias en la zona afectada.

A pesar de la nieve y la temperatura glacial, la gente permanece al aire libre y sólo una minoría se refugia en tiendas.

El movimiento sísmico se centró en los Dardanelos y en la provincia de Chakale. Veinte pueblos han quedado aislados y el Ejército trata de establecer contacto con ellos por medio de aviones ligeros. Según informes que llegan de Venice, doscientas personas han muerto en esta localidad y todos los edificios se han derrumbado.—EFE.

«Puente aéreo» de auxilio a las zonas siniestradas

WIESBADEN (Alemania).—La Aviación norteamericana ha organizado un pequeño «puente aéreo» para llevar medicamentos y ropas a las zonas de Turquía afectadas por los recientes terremotos, según se ha anunciado ayer oficialmente.—EFE.

El Observatorio de Estambul registró veinte grandes seísmos

ESTAMBUL.—El Observatorio de Estambul ha registrado veinte grandes movimientos sísmicos desde que comenzó el terremoto en la parte occidental de Turquía. Dice el Observatorio que ya no se esperan más movimientos peligrosos, pero que durante varios días es de esperar que se sigan produciendo temblores ligeros.—EFE.

Eisenhower, amenazado de muerte por un pintor

MIAMI (Florida).—Un pintor de cuarenta y tres años de edad, Morris P. Yoder, ha sido detenido y luego puesto en libertad bajo fianza de 5.000 dólares, por ame-

nazas por escrito al Presidente Eisenhower.

El pintor ha confesado en el juicio que es el autor de una carta enviada el mes pasado al Presidente en que le decía: «Si no se deja llevar de la rectitud, lo mataré». Yoder fué detenido el tercer día de investigaciones del Servicio Secreto.—EFE.



Ha llegado de Madrid don Agustín de Vega y doña Isabel Pastor y de Sanchidrián don Andrés Jimeno.

—Mercado de Avila: Toros a 86 reales la arroba. Bueyes y vacas a 78 reales arroba. Terneras a 95 reales arroba. Carneros y corderos a dos pesetas kilo. El ganado de cerda carísimo y escaso.

—Movimiento de población en el mes de febrero: Defunciones, distrito de San Juan, dos varones y tres hembras. Distrito de San Pedro, un varón. Distrito de San Nicolás, tres varones y una hembra. Distrito de San Vicente, dos varones y cuatro hembras. En el Hospital, domiciliado en Avila un varón y otro transeunte. Total dieciocho defunciones. Nacimientos: Legítimos, 15 varones y 11 hembras. Ilegítimos, 2 varones y dos hembras. Total 30 nacimientos.

Se vende en término municipal de Míngorría la casa de «La Veguilla» con dependencias y tres hectáreas de terreno muy apropiado para granja avícola. Para tratar dirigirse a Jacinto Vázquez, Míngorría (Avila).

Negocio en marcha, más de veinte años existencia, próspero. Carnets profesionales B y E, dos sierras y maquinaria carpintería. Locales propios 1.000 metros cuadrados, magnífica vivienda, véndese en Valladolid por ausencia del dueño. No se contestan cartas, Martín García, Alamillos, 9. Valladolid.

Ayuntamiento de Mijares

Subasta de aprovechamiento de resinas

El día 30 de marzo y hora de las doce tendrá lugar la subasta para el aprovechamiento de 39.471 pinos para resinas, durante la campaña de 1953, bajo el tipo de tasación de 281.340,00 pesetas del monte número 13 del Catálogo de los de esta provincia.

Las proposiciones para optar a esta subasta se presentarán en la Secretaría, durante todos los días hábiles de diez a trece y hasta media hora antes de la señalada para la subasta.

Se vende casa

piso libre. Razón Vallespín, 7. Lechería.



Mañana, en San Antonio, Gimnástica Segoviana-Avila C. F.

Los abulenses dispuestos a dar la batalla a sus eternos rivales

Mañana, si el tiempo no lo impide, se reanuda en San Antonio la temporada oficial de fútbol con la continuación del Campeonato Regional.

Corresponde visitarnos en San Antonio al conjunto de la Segoviana, que sin duda vendrá dispuesta a mantener aquel 2-0 de la primera vuelta, y que obteniendo algún punto, aumentaría sus posibilidades de ascenso.

Tenemos noticias de que serán muchos los aficionados segovianos que, en diversos medios de locomoción, se desplazarán a nuestra ciudad para alentar a su equipo.

El Avila, que espera con confianza este encuentro, será muy probable que aline los siguientes jugadores: Iglesias; Pepín, Felices, Cornejo; Aroca, Alcalde; Marce, Pindado, García, Rivilla y Rubichi.

Ante la obligada baja de Alfredo, en la puerta se ha incluido a Iglesias, el cual pidió a la directiva se le diera una oportunidad, a lo que se ha accedido.

Es muy importante que todos los aficionados que mañana acudan a San Antonio tengan para este jugador, que en todo momento prestó excelentes servicios al club y que no dudó, aun en los peores momentos, ponerse incondicionalmente a su disposición, un cálido y cariñoso recibimiento. Iglesias, como todos sabemos,

Explotaciones

AVICOLA VALLA. Polluelos un día. Pollitas todas edades. Leghorn. Castellana. Prat Leonada. Contestamos cartas. Despacho. Regalado, 15. Valladolid.

Se vende una casa de planta baja en la calle La Mina. Para tratar, en la misma con Niceto Tejeda.

Pastos de primavera para vacas, desde el 15 de marzo hasta San Pedro, en la finca el Dehesón del Roble. término municipal de Oropesa (Tolledo). Para tratar, con Manuel González Cruz, 26. Tel. 218866. Madrid.

es un buen elemento y, a pesar de la desgraciada actuación en el último encuentro que se alineó, la cual debe estar completamente olvidada, tiene suficiente clase para defender la puerta del Avila.

Por tanto, y teniendo presente lo perjudicial que para nuestros colores representaría desmorali-

Los ciclistas abulenses, bien clasificados en una carrera celebrada en Segovia

En la prueba ciclista organizada anteayer en Segovia, con motivo de la festividad de San José, el equipo representativo del «Club Ciclista Abulense» que en ella participó, obtuvo un señalado triunfo, al conseguir varios

Avicultores

Pienso completo para gallinas «La Ponedora» (marca registrada), elaborado a base de las mejores harinas de avena, maíz, cebada, etc., y adicionado con los mejores estimulantes para la puesta. Se sirve en sacos de 50 kilos. Hijos de Abel González. Apartado Correos 38. Valladolid.

Campeonatos escolares del Frente de Juventudes

Continuando las pruebas de Campeonatos Escolares, dirigidos por el Servicio Provincial de Educación Física, se ha celebrado el campeonato de Cross, con la participación de 74 corredores pertenecientes a equipos de todos los Centros de Enseñanza Media de la capital.

La clasificación fue la siguiente: campeón, Blázquez, de la Escuela del Magisterio, seguido de Armando, de la Academia Santa Teresa y Paulino, de la misma Academia.

Por equipos el resultado fue por este orden: en primer lugar se clasificó de la Academia de Santa Teresa, en segundo, el de tercer curso la Escuela del Magisterio y en tercero el de la Academia León Crespo.

La carrera fue presenciada por numeroso público.

zar a este buen jugador, no se debe dejar ni un solo momento de animarle.

El resto del equipo, con gran moral después de las recientes victorias obtenidas, es seguro que saldrá dispuesto a dar la batalla a los segovianos desde que la pelota se ponga en juego.

preferentes puestos en sus categorías respectivas.

La carrera, con un recorrido de 117 kilómetros, a pesar del fuerte viento reinante, las malas condiciones en que estaba la carretera, que bien aguantada por los abulenses, que al final alcanzaron excelente clasificación.

En el equipo del Club Ciclista Abulense, formaron: Félix Jiménez Robledo, Julio Jiménez Muñoz, Sergio Adanero García, Carmelo Arribas Alonso y Manuel Molón Gómez.

Estos ciclistas, cuya participación en esta primera prueba ha sido muy elogiada, dada su juventud y entusiasmo, de seguir entrenándose, no tendría nada de particular dieran días de triunfo al ciclismo abulense.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Vinda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

Avicultores

Harinas puras de primerísima calidad máximo proteínas PIENSO JOFER Casa especializada en piensos avícolas Daouz, 23. Tel. 1304. Segovia Pida gratis nuestro boletín con interesantes temas avícolas

¿Sus gallinas no ponen? ¿Están enfermas? Inmediatamente deles

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

Sección religiosa

MARZO

Día 22, Dominica de Pasión. Santos Pablo, Deogracias, Saturnino, Basilio.

La misa y oficio divino son del Domingo de Pasión con rito semidoble de primera clase y color morado.

Misas de hora

S. A. I. Catedral.—Se celebran Misas rezadas a las siete y media, ocho y media y nueve y media. A las diez la conventual cantada.

Parroquias de San Vicente y Santiago, a las ocho, nueve, diez y once y media.

Parroquia de San Juan, a las ocho, nueve, diez y a las DOCE.

Parroquia de San Pedro, a las ocho, nueve y diez.

Las Madres (San José), a las nueve y once y media.

Encarnación, a las nueve y once y media.

Siervas de María, a las ocho.

Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Agustinas), a las ocho.

Monasterio de Clarisas (Gordillas), Misas a las ocho y a las ONCE Y MEDIA.

Reparadoras, Misa a las ocho. Magdalena, a las once.

San Antonio.—Los días laborables, habrá misas a las nueve y once y media. Los días festivos a las ocho y media y nueve y media y ONCE.

Padres Paules, a las nueve.

La Santa.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, diez y once y media.

Real Monasterio de Santo Tomás.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, nueve y diez.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media y a las diez y media.

San Nicolás. Misa a las diez y media. San Segundo (extramuros). Misa a las once.

Residencia Provincial. Misa a las once.

Santo Tomás. Misa a la UNA.

Casa de Acción Católica (San Segundo 42).—A las cinco de la mañana se celebra misa rezada de la Adoración Nocturna.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

La Misa en el Santuario se celebrará a las DIEZ de la mañana los domingos y días festivos.

POR LA IGLESIA PERSEGUIDA

Se invita a todos los fieles a unirse en ese día, para rogar a Dios Nuestro Señor por nuestros hermanos que sufren persecución por la Fe, a los siguientes actos:

A las nueve de la mañana, misa de comunión en todas las parroquias, en la que se rogará por la Iglesia perseguida, predicándose sobre este mismo tema.

A la misma hora, en la Casa Diocesana de A. C., para todos los Consejos Diocesanos y Junta Diocesana de A. C., Padres de Familia, Centros Castrenses, et-

cétera, misa de comunión, y desde las diez y media hasta las seis y media de la tarde, vela al Santísimo Sacramento en la capilla de A. C. por el siguiente orden:

Hombres: De 10,30 a 12,30.

Juventud Masculina: De 12,30 a 14,30

Juventud Femenina: De 14,30 a 16,30.

Mujeres: De 16,30 a 18,30.

Terminada la vela de las mujeres, se reservará, para poder asistir al acto de la Catedral, que será a la misma hora que los demás domingos de predicación cuaresmal del excelentísimo Prelado. Se encarece a los fieles todos de Avila se unan a estos actos no dejando de asistir al de la tarde, que se quiere sea de piadosa oración colectiva por nuestros hermanos oprimidos por la saña de sus perseguidores y en odio a la Fe que todos profesamos.

Nuestra Señora de los Dolores

Iglesia de Santo Tomás.—Se celebra solemne Septenario en honor de la Santísima Virgen de los Dolores, del 21 al 27 de marzo.

Por la mañana a las ocho, Misa rezada. Por la tarde, a las siete y media, Rosario, plegaria, sermón por el muy ilustre señor don Félix de las Heras, canónigo de la S. A. I. Catedral, ejercicio del día y Salve cantada.

Santísimo Cristo de los Aflijidos

La Santa.—La Comunidad de Rvdos. Padres Carmelitas celebra solemne triduo al Santísimo Cristo de los Aflijidos, durante los días 20, 21 y 22.

Por la mañana, a las ocho, Misa de Comunión general.

Por la tarde, a las 6,30, exposición de S. D. M., rosario, ejercicio del triduo, plegaria, sermón por el R. P. Victorino de Santa Teresa, O. C. D., del Colegio de Medina del Campo, bendición y reserva.

Ejercicios Espirituales para señoras

Se celebran en la Parroquia de San Pedro del 23 al 29 de marzo, dirigidos por el reverendo señor don Antonio Pérez, director espiritual del Seminario.

Por la mañana a las ocho, Meditación y Santa Misa. Por la tarde a las siete y media, Rosario plático, meditación y bendición.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7, (Sorteo del día 20 de marzo) Premiado con 50 pesetas el número 233. Y con 5 pesetas los terminados en 33

Ya en el dintel de la Pasión.—Cristo supremo modelo Dominica de Pasión

¿«Quién de vosotros me convencerá de pecado?» Supone una seguridad total e indiscutible esa fórmula de desafío a unos enemigos de la catadura de los de Jesús. «Solamente un loco o un infatuado o un Dios, dice un moderno comentarista, podía encararse así con aquellos escribas y fariseos, tan hostigados, tan reconvenidos, tan reñutados por El».

Jesucristo viene pronunciando una serie de discursos, en los que les fustiga fuertemente y les arguye con toda lógica, hasta llegar a decirles que son hijos del diablo... Y ello tiene predispuestos, en contra de El a aquellos hipócritas y soberbios, a aquellos que iban siempre a oírle en el plan de observadores mal intencionados.

Pues a éstos es a los que desafía el Señor, diciéndoles: «¿Quién de vosotros se atreve a echarme en cara el mas mínimo pecado?» Eso se llama, dice dicho comentarista, sacar a pública plaza la honradez de su vida íntima y social, la justeza de todas sus palabras, la conformidad de ápice de todas sus obras con la ley, porque tiene la conciencia absolutamente cierta y definida, de que en el espejo de su conducta no habrá ojos de lince capaces de hallar una mota».

Ante esta actitud los enemigos de Jesús se hacen sangre en los labios porque no le pueden con-

tradir, y se ponen nerviosos y en plan desesperado y amenazador, dirigiéndole torvas miradas... Impotencia y desesperación que Jesús quiere calmar cuando sigue diciéndoles: «¿Pues por qué no me creéis, si os digo la verdad?» O sea, si no tenéis argumento alguno en contra mía, ni en contra de mi doctrina, ni en contra de mi santidad (porque si la tuvieraís os faltaría tiempo para echármelo en cara) ¿por qué no me creéis?

Y el Señor les dijo con toda valentía y serenidad: «Quien es de Dios, escucha las palabras de Dios. Por eso vosotros no las escucháis, porque no sois de Dios.» Implícitamente vino a decirles otra vez lo que les venía repitiendo ya hace algún tiempo: «que eran del diablo».

Esto les desconcertó y sacó de quicio; y así salen con unas afirmaciones sin orden ni concierto, sin venir a pelo; como quien dice, se baten en retirada: «Los judíos le respondieron, y le dijeron... ¿No decimos bien nosotros que tú eres samaritano, y que estás endemoniado?»

Dos afirmaciones: la una hija del orgullo de la raza; la otra calenda en el odio y animadversión que sentían hacia Jesucristo, al que reputaban lleno de deshonra y de baja. atribuyéndole estar poseído del demonio.

Jesús respondió a la doble afrenta con admirable mansedumbre: «Yo no estoy endemoniado. ¿Cómo voy a estarlo, si honro a mi Padre? Vosotros sois los que me habéis deshonrado a mí de muchas maneras; y ahora llamándome «endemoniado». Pero de eso yo no me cuido, esto es, de buscar mi gloria: «Otro hay que la promueve, y él me vindicará». ¡Qué mansedumbre la de Jesús! No se altera para nada ante los insultos y bajos juicios de aquellos enemigos. Lo deja todo en manos de su Padre, «que será el que juzgue a quienes han ultrajado e injuriado a su Cristo».

No se ha terminado con esto la polémica entre Jesús y aquellos escribas. Sigue, porque El lanza otra afirmación vindicadora de su santidad, que vuelve a exasperar a aquellos malos hombres: «En verdad, en verdad os digo: que quien observare mi doctrina no morirá para siempre».

Pero aquellos cerebros, y sobre todo, aquellos corazones, no estaban hechos para tanta belleza científica y espiritual. Por eso toman en sentido material, y como si se refiriesen a la muerte del cuerpo, aquellas frases, que, en intención del Maestro, son alusivas a la vida del alma. Y por tomarlas tan equivocadamente hacen aquellos juicios tan peregrinos, tan cargados de maldad: «Dijeron los judíos (sigue el evangelio): ahora acabamos de conocer que estás poseído de algún demonio. Abraham murió, y murieron todos los profetas, y tú dices: Quien observare mi doctrina no morirá eternamente... ¿tú por quién te tienes? Los prototipos de la santidad no se libraron de la muerte; y «tú», menor que ellos, grandes guardadores de la palabra de Dios, dices: «el que guardare mi palabra, no morirá eternamente». ¿Quién pretendes

ser? Es tu presunción intolerable». ¡Ah ciegos y mal pensados! ¡Qué sombra os hace el Galileo!, como le llamáis vosotros.

Jesús imperturbable responde: «Si yo me glorifico a mí mismo, mi gloria no vale nada: es mi Padre el que me glorifica, aquel que decís vosotros que es vuestro Dios».

Otra lección que da Jesús a sus contradictores. Y ahora descorre un poco el velo del misterio de su divinidad, de su mesianidad; lo cual exaspera en sumo grado a aquellos judíos. «Yo le conozco y observo sus palabras; Abraham, vuestro padre, ardió en deseos de ver este día; viólo, y se llenó de gozo...»

Pinta al Patriarca Abraham presintiendo, viéndolo en lejanía, a lo largo de los siglos futuros al Enviado del Padre, al verdadero Mesías, y gozándose en esta venida. Los judíos no lo entienden; por eso se escandalizan, y le replican y «tomaron piedras para tirárselas». Jesús no ha dicho que El hubiese visto a Abraham, sino que Abraham ha visto su día; pero trastruecan el concepto de Jesús para imputarle una falsedad y ponerle en ridículo.

«Mas Jesús se escondió, y salió del templo». ¡Pero dejando en esta ocasión, como siempre, la estela de su divinidad! ¡Qué oportunidad tan bella! Precisamente, en el dintel ya de su Pasión, proyecta silueta de su santidad personal, doctrinal, milagrosa... «¿Quién me podrá argüir de pecado?» Nadie; cuando pendiente de la Cruz, el orbe todo se conmueve, allí mismo, y de la cienes enemigos, se oír esta expresión: «¡Verdaderamente es Hijo de Dios!»

Flemón.

21 DE MARZO: FIESTA DE LA POESIA

“¡POESIA ERES TU!”

Presentamos a nuestros lectores una página poética en esta gran fiesta del sentimiento y del lenguaje. Asistimos a una transición, nos han dicho, en las formas de expresión del sentimiento poético y a esto tal vez obedezca la babel que se observa en las manifestaciones de los poetas actuales. Mientras unos siguen la trayectoria clásica, otros se muestran partidarios de innovaciones que al modo de las demostraciones nuevas del arte plástico llaman también surrealistas considerando como padre de la poesía moderna a Góngora, precisamente en lo que se rechazó de culteranismo.

Siempre habrá poesía porque las fuentes de inspiración permanecen: Dios, la Naturaleza, la Patria, la Mujer... Y siempre habrá poetas mientras exista en el hombre sensibilidad, razón y voluntad. Mas conforme predominen unas u otras potencias en el hombre las composiciones formarán ambiente de espiritualidad o ambiente materialista porque la poesía es humana e influyente en el medio social de manera poderosa.

Nosotros apreciamos en la época actual una desorientación enorme en cuanto a los motivos poéticos y en cuanto a formas de expresión. Así lo hemos comprobado en las páginas poéticas de los grandes diarios españoles y revistas literarias. Se nos brinda algunas veces como poesía lo que es incomprensible y no entendemos.

Se nos dice que hay poesía donde el metro y la rima brillan por su ausencia y no lo negamos porque dice la Preceptiva Literaria que hay una forma de prosa poética cuando la imaginación exaltada del escritor produce una serie de bellas metáforas expresadas con lenguaje selecto: «Apenas había el rubicundo Apolo...» Pero diremos mejor que «poesía es la expresión oral y artística de pensamientos originales, de invenciones fantásticas, de sentimientos delicados, de aspiraciones desinteresadas y de elevados ideales». Diremos además que generalmente las obras poéticas se escriben en verso.

Pues bien: consecuentes con esta opinión creemos que no faltan poetas; pero tal vez haya faltado musicalidad en estos tiempos de estruendo y vacas lecheras y los poetas se hayan dejado influenciar de la crisis general de formas, quedando en su alma solamente los valores básicos que impulsan su lenguaje. Hay que dar un significado introspectivo al «Poesía eres tú» de Adolfo Becquer.

Contribuyendo al esplendor de la Fiesta de la Poesía brindamos a nuestros lectores esta página de colaboraciones que nos han sido remitidas, hoy primer día de Primavera, y confiamos en que habrá para las formas poéticas un renacimiento como el de la naturaleza que siempre nos ofrece su variedad de flores con aroma y color.

LA PRIMAVERA

A mi saludísimo «cómplice» literario
Alfredo Olavarría.

Aquí tengo un plantel de gayas flores,
un orfeón de pájaros parleros,
un rebaño de cándidos corderos,
un idilio de rústicos pastores;

un jardín con alegres surtidores,
un titilar de fúlgidos luceros,
una canción de tonos placenteros
y un crepúsculo o dos de los mejores.

Si consigo atrapar algún mosquito
y alguna mariposa volandera,
ya tendré todo lo que necesito.

Y, como fui poniéndolo en hilera,
me resultó un poema bien bonito
al que titularé LA PRIMAVERA.

LUIS LÓPEZ PRIETO.

LIRICA CARMELITANA

La primavera comienza. A la generación de hoy se le ha ocurrido la idea de declarar a San Juan de la Cruz príncipe de versos. Se trata de todo un movimiento de la juventud nacional.

Dentro de su Orden del Carmen también existe toda una renovación de estilos provocada por lecturas nuevas en San Juan de la Cruz. Algunos de los poetas de esta renovación figuran en las primeras antologías. Ofrecemos aquí una muestra, inédita. Su autor, que vive acogido al silencio de Avila, sintiendo el ritmo de su paisaje, cuna del Vate español, nos da esta maravilla sobre las cualidades inquietantes del autor de «La Llama de Amor».

(Desde el silencio de esta Avila, Monasterio de Castilla. Cuna del Apóstol de la Belleza: San Juan de la Cruz)

¡Mi impetu se represa en estos versos,
como la ardiente sangre en las arterias...!
Fray Juan, si yo pudiera...

¡Si supiera tu voz, tu voz sin nombre,
como un paisaje mudo...! ¡La serena
y eterna primavera de tus labios...!
Pero, Fray Juan, la mía...

¡Si es tan pequeño el cauce de mi río
para copiar la luz de tus estrellas...!
¡Tan diminuto el huco de mi pecho,
para el incendio místico del tuyo...!
y tan sin fondo el pozo de tu anhelo
para las turbias aguas de mi rima...!
Fray Juan...

¡Horizonte en tensión...! ¡Llama en desvelo...!
¡Cómo aguardaba el cántico del mundo
la entrada y el compás de tu armonía...!

¡Esperaba la fuente el tono exacto
para cantar a Dios...!

¡Esperaban las flores impacientes...
la cadencia final de sus aromas...!

¡Y esperaban también el monte, el valle
la salmodia y el ritmo de tu canto...!
y llegaste Fray Juan... El mundo todo
se pobló de tu acento sin palabras,
de tus silencios llenos de armonía...
Y miraste las cosas,
con tu mirada trémula bañada
de alma y de claridad y las colmaste
de encantos y de música...
Fray Juan ¡cómo cantaste!
Ya decir hoy Fray Juan es decir verso,
es decir armonía balbuciente
con cadencia alargada que se pierde...
¡Fray Juan... voz sin acento...!
¡Primavera de voz rota en cantares...!

Soto del Carmen.

VIOLETAS

Son la flor más humilde
que adorna los jardines;
su aroma es delicado:
sus colores, sublimes;

se oculta entre follaje,
cristalina esmeralda
cubierta del rocío
con las luces del alba.

Por la mañana brillan
lozanas y radiantes de esplendores
las hojas que custodian y refrescan
el ramito de flores...

Al lado del encanto de tu cara
marchitará la envidia sus fulgores.

Y de tu alma el halo de pureza
envolverán con la delicadeza
de sus finos olores.

Martín Arévalo.

Nueva ilusión en otra Primavera

Señor!... Para aumentar los desengaños
de mi vida, pasó ya un año entero.
Señor!... Se acaba y no sé qué hacer quiero
de una vida de treinta y nueve años.

Tengo que reparar los muchos daños
de un carácter que no anduvo certero
en mantenerse firme en lo que espero:
Sólo tu amor, ¡Señor!..., hoy como antaño.

Quisiera ver mi mente sin errores
iluminada con la luz primera,
sin que me ofusquen los vivos colores...

Y ver mi corazón también quisiera,
libre de ligaduras, sin amores...
¡Y una ilusión hallo en la Primavera!

Genma.

CANTARES

I
En el libro de la vida,
aprendí por experiencia,
que entre el amor y el deseo
hay una gran diferencia.

II
Una idea me obsesiona
más que al soldado la guerra,
y es saber que tu hermosura
se ha de pudrir en la tierra.

III
Aunque seas buena moza
no he de caer en tu engaño,
porque el valor de las joyas
no depende del tamaño.

IV
Un día vi tu balcón
orlado de lindas rosas;
tu cara estaba entre ellas
y era la flor más preciosa.

Antonio Donis
Del C. Cultural Mercantil Arealense

Tarde de mayo

¡Qué dicha poder reconocerte, primavera,
en lo profundo del alma,
al volver otra vez por estos mundos
de los cielos, cruzando el largo espacio,
en una tarde de nubes sin tormenta
y de viento perfumado!

¡Qué dicha poder morir ahora
que vuelves otra vez al corazón
después de larga espera,
echado dulcemente entre tus flores
al pie de los álamos del río,
y poder decirte siempre
el amor más olvidado!

J. Córdoba.

Gotas de agua

¡Ya hay flores! Qué bellas son las flores
que adornan mi ventana...
no percibís su aroma ni veís, nó, sus colores
pues son flores humildes, mas ellas engalanan
mi claro germinal.

¡Ya hay flores! Qué bellas son las flores
sin tallos ni corolas ni vivos resplandores
que alientan mi ideal...

Cruzaste loca y al pasar reiste
ajena del todo a mi dolor,
piensas acaso que mi alma heriste
y viéndote reír... ¡se sonrió!

Una lágrima rodó por su mejilla
que un beso recogió, trémulo y puro;
la luna asomada a su mirilla
más quieta, más solemne se mantuvo...

En el jardín de mi esperanza
cuántas flores cortastes al brotar,
matasre la ilusión, ya no habrá flores
que puedas venir y cercenar.

No pienses nó que por fugaz olvido
pudiese mi amor desfallecer,
pude olvidarme del momento ido
mas nunca dejarte de querer,
¡a tus plantas ya ves que estoy rendido!

En el musgo grabé su dulce nombre
una tarde feliz de primavera,
el tiempo le borró, ¿porqué se esconde
y en un rincón de la memoria espera?

F. Peñanegra.

Andando... andando a caminar me pongo

¡Creo Señor!... ¡Creo en Ti!
creo... y espero
y si en terribles dudas, yo sentí
tenaz desasosiego
y otras veces viví
la oscuridad del ciego,
hoy siento renacer en mí
el fuego ardiente
que me aproxima al Cielo
por el claro camino
de ese mundo azulado,
que indulgente
me coloca a tu lado,
poniéndome en la frente
un beso...
beso de paz eterna.
¡Seas Señor, por siempre de alabanzas
venerado.

Nada sé, ni me importan
las asperezas del camino,
ni las espinas de ese andar tan
(hondo

solo veo, que el Cielo
es mi destino
y así, con ese sino,
andando... andando
a caminar me pongo.

Ya me siento a Tu lado
¡Jesús mío!
Ya siento de Tus manos, los per-
(dones.

¡Bien te hice sufrir!
Con mis desvíos.
Mas... ¡Oh señor en Ti confío!
Y sé que a Tu bondad
han de seguir tus dones.

Si, Madre, si
Creo y espero,
pues las terribles dudas que sentí
hoy son, ardiente fuego,
que en loco frenesí
con un andar muy hondo
me aproximo al Cielo
y andando... andando,
a caminar me pongo.

F. Gallardo.

Composición leída en la Fiesta
de la Poesía en el Ateneo de Va-
lladolid por el joven recitador
Francisco Gallardo Escudero.

RAIZ BERCEO

Importante fábrica de cepillería,
contrata fincas en esta provincia
para la explotación de dicha raíz
haciéndose igualmente cargo de
partidas de la misma. Ofertas
por escrito al señor Resma, calle
de Gascos, 1.—SEGOVIA

IMPORTANTE Granja Avi-
cola de Ma-
drid solicita representantes en
provincias, para explotación
Aviar, buenos informes, amplias
comisiones. Alonso. Valverde 20
MADRID

Sembrar patatas alemanas variedad "Sergen"

Grandes rendimientos. Poco exigente.
Adaptándose a secanos

Entregas inmediatas. Tamaño normal para sembrar en cachos
Pedidos a:

Ibérica de Almacenistas de Patatas, S. A.
Atocha, 107.-Teléfono 27 14 08 (Central).-MADRID

HERNIADO

Sus molestias desaparecerán aun en hernias operadas varias veces, usando un aparato protésico contentivo, convenientemente estudiado a su medida. ORTOPEDIA CASTILLO se le ofrece a resolver su caso, haciéndole el modelo de aparato que no pesa, no oprime ni molesta, y le permitirá ejercer sus trabajos por esforzados que sean, como antes de estar herniado. FAJAS Y ELEVADORES DE ESTOMAGO, riñón, eventración, etc. APARATOS para desviaciones vertebrales. mal de Pott, parálisis, tumores, pies doloridos. PIERNAS Y BRAZOS de peso mínimo, con movimientos naturales. COCHES-SILLAS DE INVALIDO a palanca y motorizados y todos los trabajos de ortopedia que se nos confíen. (C. S. 12.896).

Precios convencionales al alcance de todos

AVISO.—Visita en el siguiente Consultorio, de 10 a 2, los días no festivos: En AVILA, los viernes, Dr. D. Juan Muñoz de la Flor, Jimena Blázquez, 3.

Marcelino del Castillo. Perú, 17. Valladolid

FORO ABULENSE

LA IGLESIA PERSEGUIDA

El Padre Santo ha recibido la ofrenda póstuma de un sacerdote católico martirizado y muerto en la Rusia soviética. La ofrenda consiste en el cáliz, que es un simple vaso; la patena, una tapa de una caja de conservas y el rosario, hecho con migas de pan. En un trozo de su camisa el sacerdote pudo escribir su solemne afirmación de fidelidad al Papa antes de morir... Sencilla referencia histórica, que es, en su ingenua expresión, índice inequívoco de las dos características, que ininterrumpidamente se dan en toda persecución: la refinada crueldad del perseguidor y la inquebrantable fidelidad paciente del mártir. Cambian los perseguidores, pero, invariablemente, es siempre el mismo, Cristo, el Perseguido. Ayer perseguía la Sinagoga, después el Imperio, más tarde la barbarie, si es que no es barbarie cualquier persecución. Primero, Jerusalén; luego, Roma. Unas veces Oriente; otras Occidente: no faltando ocasiones, en que se dé persecución en los dos. Por el contrario: Cristo ayer, Cristo hoy y Cristo por los siglos de los siglos... ¿Cambian? No son la verdad... ¿Torturan...? No son el amor... ¿Tienen por ley la violencia...? No son la libertad...

Las persecuciones anunciadas por Jesucristo, acreditan, pues, al perseguidor y al perseguido, en su respectiva idiosincrasia y nos muestran cómo florece, cumplida, la profecía de Cristo y el milagro, realizado... Y ambos son el sello irrefragable de la divinidad de la Iglesia. «Me serviréis de testigos en Jerusalén y en toda la Judea y Samaria y hasta el cabo del mundo».

Así, contra sus planes los mismos perseguidores sirven los intereses de Cristo, el Perseguido... Unesé a todo ello que buscando ellos hacer de la persecución «tala», por obra de Dios viene a ser siembra copiosa de cristianismo, de Iglesia... Cuando el leñador corta los árboles de un bosque los troncos producen más renuevos que los que hubieran brotado de las ramas cortadas; del mismo modo, cuanto mayor es el número de piadosas víctimas inmoladas por vosotros, tanto mayor es el número de los que abrazan la doctrina del Evangelio. Con esta comparación, Teodore-

to nos ilustra la inefable misericordia de Dios con su Iglesia, en los trances más amargos de su vida.

Nunca ha entendido, en su santidad ceguera, el perseguidor, esta paradójica consecuencia. Acostumbrado a la oscuridad de la mentira se deslumbra con la luz del sol de la verdad y no ve que, inconscientemente y bien a su pesar, proclama lo que niega y panegiriza lo que denigra e injuria. Ya lo advirtió Gamaliel con dilema irrecusable: «Os aconsejo decia, ¡oh Israelitas! que no os metáis con esos hombres y que los dejéis, porque si este designio o empresa es obra de hombres, ella misma se desvanecerá; pero si es cosa de Dios, no podréis destruirla, y os expondréis a ir contra Dios». Juliano lo entendió y por eso más que mártires, procuraba hacer apóstatas.

Y en el anchuroso y profundo surco, que, a lo largo de la historia, han abierto las persecuciones todas, las de hoy se caracterizan, a lo Juliano, en su infernal brega, por un conato maligno de infrahumanizar al mártir, para que no brille en su frente serena el fulgor de lo sobrenatural. Destruyendo al hombre creen deshacer totalmente la obra de Dios en lo humano y en lo sobrehumano. Comienzan por «desnaturalizarse» ellos mismos renunciando al amor y consustanciando su vida con el egoísmo, el odio, la mentira y la injusticia... Lo demás, luego les sale «al natural», que su pasión se ha forjado. Pero nosotros «hemos creído en el amor», que puesto en Cruz ruega por los que le crucifican... Y si esto hace el Amor por los enemigos...

¿Qué hará por los amigos? Lo que a ellos les hacen los perseguidores, Cristo lo juzga hecho a El mismo... ¡Como caricia de amor y consuelo recibirá, sin duda, lo que por sus hijos reces, sufras, hagas y cotices tú! De antemano te lo pagan los mártires con el ejemplo esplendoroso de su fe, constancia, y fortaleza inquebrantable en Cristo. Y Dios es tan considerado, que, como decía Santa Teresa, «ni un alzar de ojos hecho con acuerdo suyo nos dejará sin premio». ¿Crees en el Amor? Pues da muestras de que sabes vivir su inagotable generosidad...

En nuestra Sección Religiosa se publica el orden de cultos del «Día de la Iglesia Perseguida», en el Domingo de Pasión que comienza con la misa que oficiará el Excmo. Sr. Obispo, en la capilla de Acción Católica.

Información municipal

Sesión semanal de la Comisión Permanente

Con la asistencia de todos los señores que integran la Comisión municipal Permanente y los funcionarios que habitualmente concurren a las sesiones, ha celebrado sesión este organismo, adoptándose los siguientes acuerdos:

Se concedieron licencias de obras a don Gregorio García, don Eusebio Corral, don José Luengo, don Francisco Vázquez y don Pedro Pérez.

Acordóse la enajenación de parcelas sobrantes de la vía pública a los peticionarios don Andrés S. Mate y doña María Mauricio Sánchez.

Fue denegada solicitud de don Lorenzo Velayos Burguillo, sobre establecimiento de un puesto de compra-venta de libros y novelas y, en cambio, por la amplitud del local, se accede a lo interesado por don Santiago Barreno Valbuena, sobre establecimiento de otro puesto similar.

Se atendió instancia de doña

Inocencia Buenaventura Jiménez, sobre concierto por el concepto de Usos y Consumos.

Concediéndose licencias de apertura de despachos profesionales y colocación de placas anunciadoras a don José Ruiz del Olmo y García-Calvo y a don Demetrio González Martín.

Presentada por la Comisión de Hacienda, se aprobó por la Permanente la relación de nóminas y facturas número 12.

Fue acordado suscribirse a la revista «Vivienda y Paro», del Ministerio de Trabajo.

Se adjudicó el concurso sobre suministro de material a las oficinas municipales a la Casa Viuda de Sigirano Díaz.

Fue denegado un recurso previo de reposición que ha sido interpuesto por el exalguacil don Gregorio Araujo.

Y en la sección de ruegos y preguntas fueron escuchadas las manifestaciones de don Ildefonso

Los Pepes y la Casa de Misericordia

Mañana domingo, a las doce, se celebrará la comida con que los Pepes, siguiendo tradicional costumbre, obsequian a los ancianos asilados en citado Establecimiento. Sirva la presente de invitación a los Pepes y familias así como también a cuantas personas quieran honrar con su presencia tan simpática fiesta.

Los donativos, como de costumbre, se reciben en «La Flor de Castilla».

MEDIAS NYLON

NI LIQUIDACION NI SALDOS

Pero vea hoy mismo nuestros precios, y se alegrará.



“Pepillo” recuerda...

... que el café a partir del segundo día de ser tostado, pierde diariamente el diez por ciento de su aroma.

Pida un «Ca-puchino» y degustará un café como hace muchos años no ha tomado. Publicidad AVIL.

Pastor herido por una piedra despedida por un barreno

CANDELEDA.—El vecino de esta localidad, Pedro Plaza Tercero, de 32 años, pastor de profesión, que con su rebaño se encontraba en el punto conocido por «Las Hoyuelas», fué alcanzado por una piedra de gran tamaño despedida por la explosión de un barreno, causándole heridas que, después de asistido por el médico, fueron calificadas de pronóstico reservado.

Parece ser que antes de tirar el barreno se dieron las correspondientes señales, no haciendo Pedro caso de ellas por encontrarse a más de trescientos metros de distancia.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Piqueras, Reyes Católicos. Aparicio, Avda. José Antonio.

SE VENDEN: Hotel, dos plantas, con o sin inquilinos, estúpida situación. Casa, sitio céntrico, renta 1.700 pesetas mensuales. Otra, magnífico emplazamiento. Todas muy económicas. Razón: Gestoría Velasco. San Juan de la Cruz, 22. Teléfono 321.

Medias NYLON CLIPER

A plazos sin aumento GUTIERREZ. Isaac Peral, 11 Teléfono 784

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografías de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercadería de Carmelo López. Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

Sánchez, sobre falta de jardineros y abundancia de guardes en los jardines de la población.

CARTELERIA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos. — «Tres enamoradas» (3).
Gran Cinema. — «También de dolor se canta» (sin crítica).
Teatro Principal. — «La reina de África» (3).
Moralidad. — (1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosos.

Conferencias cuaresmales en Mosén Rubí

Darán comienzo el próximo lunes a las ocho de la tarde y a ellas se invita a todos los caballeros abulenses. Serán pronunciadas por el muy ilustre señor magistral de la Catedral, don Ricardo García.
Ese día publicaremos un precioso artículo que referente a ellas nos ha remitido nuestro querido colaborador don Antonio Alfín.

Hotel Continental

Se necesita chica para camarera de piso.

Registro Civil

Nacimientos: Luis Enrique Kaiser del Olmo, en Generalísimo, 1. José Luis del Ojo Carrera, en Plaza de Nalvillos, 2. Margarita María San Jenaro Jiménez, Ejército, 3. Isabel Méndez Jiménez, en calle de la Paz, 12. José Luis Hernández de Diego, Clínica de Previsión; José María Hernández Martín, en Clínica de Previsión; José Antonio Gordillo Gordan, en San Andrés, 1.

Defunciones: Paulina Rivilla Muñoz, de 82 años, en Carrera de Santo Tomás, 41; Federico Sánchez García, de 73 años, en Ejército, 3; Emiliana Pérez Orgaz, de 77 años, en Carretera Nueva, 36; Angel Escalante Saez, de un mes, en Fivasa 13; Jesús Berrón González, de 28 años, en Cobaleda 22.

Sánchez Prieto MEDICO

Piel - Venéreas - Sífilis
Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba, 4, 2.

IGUALATORIO MEDICO QUIRURGICO

Clínica de Urgencia

San Juan de la Cruz, 28
Para las visitas de urgencia, en el domicilio del enfermo, debe llamarse al teléfono 762
Médico de guardia para esta semana, doctor Bustos.

Por el citado doctor y prácticos señores Domínguez y Gómez Garcinuño y Del Canto, han sido curados el día 20 de marzo, los siguientes heridos:

Benjamín García Aguado, de 40 años, contusión con hematoma en región rotuliana derecha, con probable fractura de rótula; pronóstico leve.
Serafín Sánchez, de 27 años, probable fractura de clavícula derecha; leve.
Angel Silvestre Rodríguez de 35 años, fuerte contusión con hematoma en región frontal y probable fractura del cartilago nasal; leve.

Natalicios
Con toda felicidad ha dado a luz un niño, quinto de sus hijos, la esposa del juez municipal de esta ciudad, don Manuel del Ojo Velayos (nacida María Leandra Carrera).

—Doña Dolores Alda, esposa de nuestro buen amigo don Fernando Tomé Martín, ha dado a luz una hermosa niña a la que se impondrán los nombres de María José.

—La esposa de don José Kaiser ha dado a luz un niño, al que se impondrán los nombres de Luis Enrique.

—Ha dado a luz con toda felicidad un hermoso niño a quien se pondrá el nombre de Jesús José la esposa de don Aureo Hernández (nacida Nieves García).

Nuestra enhorabuena a todas estas familias.

Bautizo

En la iglesia del Buen Suceso de Madrid ha recibido las aguas regeneradoras del Bautismo, un hijo de don Eladio Vaquero Martín y doña María Cruz Hernández Navazo, al que impusieron los nombres de Eladio José.

Fueron sus padrinos don Juan

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN»

¡Fumadores!

¡Bebedores!

EL DESINTOXICANTE «19» purifica de tóxicos hasta eliminar el vicio. Vitaminico, vigorizante inofensivo. En Farmacias.

PINOS

Se admiten proposiciones hasta el día treinta y uno del mes actual para el aprovechamiento de 798 pinos agotados de resina, 317 metros cúbicos con 280 centímetros, de la finca «El Atizadero», término municipal de Santa Cruz de Pinares (Avila).

Ver condiciones en la finca y en Pérez Galdós, 3. Madrid. Teléfono 21 22 95.

Gobierno Civil de Avila

Visitas al señor gobernador

Nuestra primera autoridad provincial ha recibido en su despacho oficial, entre otras, las visitas siguientes:

Señor presidente del Colegio de Médicos y Comisión; señor director del Banco de Santander; don Félix de la Calle, de Zapardiel de la Ribera; señor secretario del Ayuntamiento de Fontiveros; señor alcalde de Mirueña; señor secretario de Villafranca de la Sierra; don Alejandro Alvarez López Baños y don Manuel de la Vega Samper; don José María Cortezo, administrador del Sanatorio de Santa Teresa; señor ingeniero de Industria, señor ingeniero jefe de Obras Públicas; doña Carmen Pedrosa.

Navazo Andrés y doña Antonia Navazo Aragón.

Reciban los señores de Vaquerro Hernández nuestra más cordial enhorabuena.

Testimonio de gratitud

Don Juan Campón Villarreal, secretario de Barrmán, hace presente desde este periódico su agradecimiento a las personas que le han testimoniado su pésame, con motivo del fallecimiento de su hijo José María, por lo que queda altamente reconocido.

Aniversario

Se cumple el segundo aniversario del fallecimiento de doña Juliana Santo Domingo Gutiérrez. Con este motivo se han celebrado sufragios en distintos templos aplicados por el eterno descanso de su alma.

Renovamos nuestro sentimiento a sus familiares.

Necrológica

El día tres de los corrientes, falleció cristianamente a los 73 años de edad, en Diego Alvarodón Fernando Gutiérrez Hernández (q. e. p. d.), persona muy apreciada por su caballerosidad y bonraz en toda la comarca. Descanse en paz.

Nuestro particular amigo, don Arsenio Gutiérrez Palacios, hijo del finado a quien enviamos nuestro sentido pésame, nos ruega hagamos llegar desde estas columnas su gratitud a cuantas personas le han testimoniado con tan triste motivo, su sentimiento.

El portaaviones y el destructor inglés anclados en Vigo, zarparon ayer

VIGO, 20.—El portaaviones y el destructor de la Marina de Guerra británica, que se encontraban anclados en este puerto, en visita de cortesía, han zarpado ayer mañana con rumbo a alta mar, donde realizarán una serie de ejercicios y maniobras marítimas.

A bordo de estos navíos van los miembros de la representación española, que ha sido invitada para presenciar estos ejercicios.—(Cifra).

Se vende Divisora (Balar) nueva.—Magana 4. Panadería.—Avila

Primer aniversario LA SEÑORA

Doña Esperanza Moreno Martín
Que falleció el 23 de marzo de 1952
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

D. E. P.
Su esposo don Victoriano Blázquez Gutiérrez; hijos D.ª María, D. Benito y D. Pablo; hijos políticos D. Román Plaza, D.ª Eufonia Esteban y doña Natividad González, nietos y demás familia.

Suplican una oración por su alma
El funeral que se celebre el lunes, día 23, a las diez y cuarto, en la parroquia de Santiago, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

SALIDA DE SUS PAGINAS

USTED MISMA PUEDE CONFECCIONARSE SUS VESTIDOS, DÁNDOLES LA MAXIMA DISTINCION Y ELEGANCIA.

Lahore

CURSOS DE CORTE Y CONFECCION POR CORRESPONDENCIA
INFORMACION GRATUITA
APARTADO 141 SAN SEBASTIAN